ИВАНОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ 
ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ТАШКЕНСКИЙ ПЕДИАТРИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ 
ФГБУ "ДЕТСКИЙ НАУЧНО- КЛИНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ИНФЕКЦИОННЫХ БОЛЕЗНЕЙ ФМБА РОССИИ"
 ИВАНОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА НЕВРОЛОГОВ
ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ


  Международная научно-практическая конференция 
[bookmark: _GoBack]«Актуальные проблемы неврологии разного возраста »
1 марта 2024 года
г. Иваново,  ул. Наумова,1, конференц-зал Шереметев Парк отель 
Мероприятие аккредитована Баллами НМО. 

Предварительная регистрация на сайте www.centerdias.org.
Регистрация участников: 1марта  2024 г. с 13.00 (МСК).
Открытие конференции:  1 марта  2024 г. в 13.30 (МСК).

Организационный комитет

ИВАНОВА ИННА ВИКТОРОВНА ректор ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России д.м.н., доцент, (Иваново)
ТОМИЛОВА ИРИНА КОНСТАНТИНОВНА, проектор по научной работе и международному сотрудничеству ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России д.м.н., доцент (Иваново)
НОВИКОВ АЛЕКСАНДР ЕВГЕНЬЕВИЧ, заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии ИПО ИвГМА д.м.н. профессор (Иваново)
ЛЯМИНА НАДЕЖДА ВИКТОРОВНА, главный внештатный специалист по неврологии   Департамента здравоохранения Ивановской области, заведующий неврологическим  отделением ОБУЗ "Ивановская областная клиническая больница"   (Иваново)
БЫКОВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ заведующий кафедрой нервных болезней   Иркутского ГМУ,  д.м.н. профессор ( Иркутск)
СКРИПЧЕНКО НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА, Заслуженный деятель науки РФ, заместитель директора по научной работе ДНКЦИБ ФМБА России, заведующий кафедрой инфекционных заболеваний у детей ФП и ДПО СПбГПМУ, д.м.н. профессор (Санкт-Петербург)
МАДЖИДОВА ЕКУТХОН НАБИЕВНА заведующий кафедрой неврологии, детской неврологии и медицинской генетики ТашПМИ д.м.н., профессор, главный внештатный специалист невролог Министерства здравоохранения Республики Узбекистан (Ташкент, Узбекистан)

Дьяконова Елена Николаевна, д.м.н., профессор кафедры неврологии и нейрохирургии ИПО  ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России (Иваново)  руководитель программного комитета.


13.00-13.30 Кофе-брейк

НАУЧНАЯ ПРОГРАММА


13.30-13.45 Открытие конференции. Вступительное слово
ИВАНОВА ИННА ВИКТОРОВНА ректор ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России д.м.н., доцент (Иваново)
ГОРЕЛОВА АННА ВЛАДИМИРОВНА, и.о. директора Департамента здравоохранения Ивановской области
ФЕДИН АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ, д.м.н., руководитель университетской клиники неврологии, почетный профессор РНИМУ им. Н.И.Пирогова, заслуженный врач РФ. (Москва)
БЫКОВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ заведующий кафедрой нервных болезней  Иркутского ГМУ,  д.м.н. профессор ( Иркутск)

Модераторы:
Федин Анатолий Иванович д.м.н., руководитель университетской клиники неврологии, почетный профессор РНИМУ им. Н.И.Пирогова, заслуженный врач РФ. (Москва). 
Новиков Александр Евгеньевич, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии ИПО ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России (Иваново) 
Дьяконова Елена Николаевна, д.м.н., профессор кафедры неврологии и нейрохирургии ИПО ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России (Иваново)
              Скрипченко Наталья Викторовна, Заслуженный деятель науки РФ, заместитель директора по научной работе ДНКЦИБ ФМБА России, заведующий кафедрой инфекционных заболеваний у детей ФП и ДПО СПбГПМУ, д.м.н. профессор (Санкт-Петербург). 

13.45-14.15 Хрупкий пациент с цереброваскулярной болезнью  
Федин Анатолий Иванович, д.м.н., руководитель университетской клиники неврологии, почетный профессор РНИМУ им. Н.И.Пирогова, заслуженный врач РФ. (Москва).   

14.15-14.40  ППЦНС. Личный опыт ведения пациентов   
Скоромец Анна Петровна, д.м.н., профессор, главный внештатный детский специалист невролог Минздрава России в Северо-Западном федеральном округе, профессор кафедры неврологии ФПО и Института педиатрии ПСПбГМУ им. акад. Павлова. (Санкт-Петербург). 

14.40-15.05 Биоакустическая коррекция - метод функциональной нейротерапии
Груздева Елена Анатольевна, руководитель НИО "Клиника биоакустической коррекции" (Санкт-Петербург)

15.05-15.30 Биорегуляционный подход к терапии пациентов с постковидной астенией и когнитивными нарушениями  (при спонсорской поддержке компании ХЕЕЛЬ, в программу НМО не входит, кредитные баллы не выдаются)
Дьяконова Елена Николаевна, д.м.н., профессор кафедры неврологии и нейрохирургии ИПО ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России (Иваново)

15.30-15.55  Хореоатетоидные гиперкинезы: дифференциальная диагностика и лечение 
Быков Юрий Николаевич, д.м.н. профессор, заведующий кафедрой нервных болезней,  проректор по социально-экономическим и общим вопросам, Иркутского ГМУ ( Иркутск)

15.55-16.20 Нейроинфекции как сложный объект медицинской реабилитации  
Скрипченко Наталья Викторовна, Заслуженный деятель науки РФ, заместитель директора по научной работе ДНКЦИБ ФМБА России, заведующий кафедрой инфекционных заболеваний у детей ФП и ДПО СПбГПМУ, д.м.н. профессор (Санкт-Петербург) 

16.20-16.45 Современные методы диагностики и лечения пациентов с посттравматическим стрессорным расстройством
 Каракулова Юлия Владимировна, д.м.н. профессор, заведующий кафедрой неврологии и медицинской генетики им. В.П. Первушина, ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера  Минздрава России     (Пермь).

16.45-17.05 Постинсультные когнитивные нарушения. Вопросы реабилитации  (он лайн)
Маджидова Екутхон Набиевна, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой неврологии, детской неврологии и медицинской генетики ТашПМИ, главный внештатный специалист невролог Министерства здравоохранения Республики Узбекистан (Ташкент)

17.05-17.25. Эпилепсия: проблема и решения
Новиков Александр Евгеньевич, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии ИПО ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России (Иваново).

17.25-17.50 Когнитивные, псевдокогнитивные и аффективные расстройства глазами клиницистов и живописцев. Взаимосвязь и взаимодополнение 
Ковальчук Виталий Владимирович д.м.н., профессор, заведующий отделением реабилитации пациентов с нарушением функций центральной нервной системы СПб ГБУЗ «Городская больница №38 им. Н.А. Семашко». Председатель Общества реабилитологов Санкт-Петербурга (Санкт-Петербург)

17.50-18.00 Дискуссия, ответ на вопросы.

18.00- 19.00    Сессия молодых ученых (он-лайн). Завершение конференции


Сессия молодых ученых – приглашаются молодые ученые с постерными докладами (он-лайн).  Требования на сайте www.centerdias.org

Руководитель программного комитета: 
Дьяконова Елена Николаевна – д.м.н., профессор кафедры неврологии и нейрохирургии ИПО ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России



